

新出海口疏港航道两个关键段落初步获批

江海河联运集疏运体系加快建设

晚报讯 22日,记者从交通运输局获悉,通海港区-通州湾港区疏港航道全长33.9公里,与通吕运河航道共同形成新出海口集装箱集疏运快速通道,串联通州湾港区、吕四作业区、东灶港作业区和通海港区。目前,剩余的东灶新河段航道、新江海河船闸基本完成初步设计,通吕运河航道即将正式开工,南通正全力加快承南起北、通江达海的江海河联运集疏运体系建设。

本次获批的两个段落中,新江海河段航道概算总投资15.6亿元,双桥枢纽工程概算总投资6.3亿元,共包括航道整治23.4公里,改建双桥枢纽(船闸、节制闸),改建大桥6座。

记者彭军君 通讯员马立学

市领导调研供应链金融服务平台建设情况 打造全国领先的金融创新项目

晚报讯 昨天,市委常委、常务副市长单晓鸣率队到海安调研供应链金融服务平台建设情况,推动平台构架及功能进一步完善,助力企业高质量发展。

发展供应链金融是支撑构建新发展格局的重要助力,是落实“六稳”“六保”的重要抓手,是金融供给侧结构性改革的重要内容。今年年初,我市率先在海安建筑业开展试点平台建设,不断健全政策配套,成立了供应链金融公共服务平台项目决策委员会以及市场化的平台运营机构,平台建设取得初步成效。6月20日,供应链金融平台在华云数据平台正式部署上线,并完成首笔交易。

单晓鸣要求,要提升平台建设发展层级,争取接入更多建筑核心企业,推进更多金融机构参与入驻,提升服务质效,全面用好用实供应链金融服务平台,形成多方共赢的生动格局。要抢抓在海安全面试点的契机,依托供应链金融服务平台,积极推动产业链、供应链、资金链的延伸、拓宽,逐步实现供应链金融服务从建筑业向纺织业、乡村振兴等方面拓展。要充分利用区块链、物联网、大数据、人工智能等前沿新技术,不断优化平台功能,力争将供应链金融服务平台打造成全国领先的金融创新项目。

记者张水兰 通讯员蔡诚

我市部署第一次全国自然灾害综合风险普查工作 确保高标准高质量完成普查任务

晚报讯 昨天上午,在收听收看第一次全国自然灾害综合风险普查工作电视电话会议及省续会后,我市召开后续会议,就贯彻落实全国和省会议精神,扎实做好自然灾害综合风险普查工作进行再部署、再落实。副市长王洪涛出席会议。

目前,我市正在组织开展第一次全国自然灾害综合风险普查,到2022年年底前将完成地震灾害、地质灾害、气象灾害、水旱灾害、海洋灾害、森林火灾等六类风险要素全面调查和评估,编制灾害综合防治区划图,汇总普查成果。通过普查,进一步摸清我市灾害风险隐患底数,查明重点

区域抗灾能力,客观认识全市各地灾害综合风险水平。

会议要求,各地各部门要进一步提高政治站位,切实增强做好普查工作的责任感、紧迫感和使命感;充分发挥好“普查办”作用,切实履行普查业务指导、统筹调度和监督检查职责;强化行业主管部门责任担当,做好专项业务培训、数据调查、质量保障等各项工作,确保高质量完成普查任务,为各级政府有效开展自然灾害防治和应急救援工作、保障社会经济可持续发展提供权威的灾害风险信息和科学决策依据。

记者俞慧娟

规范调度流程 推进能力建设 南通公安举行跨区域合成拉动演练

晚报讯 昨天,全市公安机关庆祝建党100周年安保跨区域合成拉动演练在如东举行,演练采取“无预警、无彩排、即时性”方式,科学检验快速反应和协调配合能力,进一步规范跨区域警调指挥调度流程,扎实推进维稳处突能力建设再上新台阶。

早上6时,各作战单位接到指令赶赴集结地点,按要求屯兵扎寨,开展相关科目训练。下午2时30分,随着指挥员一声令下,盾牌警棍术、擒敌拳与实战格斗、实弹射击、防暴队形合成推演等演练科目依次进行。市、县(市、区)公安机关近千名参战队员展现出过硬素质和良好形象,圆满完成演练任务。

副市长、市公安局局长高山说,开展此次跨区域合成拉动演练,既是做好庆祝建党100周年安保工作的一次战前再动员,也是实战训练的一次成果大检验。实践证明,全市公安机关处突力量是一支关键时刻拉得出、打得赢的队伍,是一支党委信得过、靠得住、能放心的队伍。全体指战员要坚定必胜信心,保持最高戒备,全面投入安保维稳攻坚战,以最高的政治站位和最强的必胜信念,以最实的工作举措和最高的战斗标准,全力争取安保维稳最终胜利,以优异成绩向党的百年华诞献礼。

记者张亮

加强理论学习 提升履职能力 全市事业单位法定代表人研修班开班

晚报讯 昨天,南通市事业单位法定代表人履职能力建设研修班在浙江省杭州市开班。来自全市教育、卫生、城市建设等领域30名事业单位法定代表人参加培训。

南通市事业单位法定代表人研修班是全省机构编制系统的特色品牌项目,今年是连续开班的第12个年头。本次培训为期4天,将围绕“长三角一体化的若干新思维”“事业单位改革”“事业单位信用等级评价”等主题,灵活采用分组研讨、现场教学等形

式,切实提升培训效果,确保参训学员学有所思、学有所获。

会议要求,全市事业单位法定代表人要充分提高认识,把握以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进发展的新格局,积极响应市委、市政府号召,争当“狼性”好干部,自觉加强学习、锤炼本领、担当作为,持续提升履职能力,为实现“十四五”规划和2035年远景目标贡献力量。

通讯员魏思敏

歌颂党的历史 凝聚进取力量

我市各部门举办庆祝建党100周年主题活动

晚报讯 歌颂党的光荣历史,传承党的优良传统。昨天,我市各部门举办庆祝建党100周年主题活动。

昨天下午,市国资系统庆祝中国共产党成立100周年表彰会暨文艺汇演在更俗剧院拉开帷幕,市委常委、常务副市长单晓鸣参加活动。

伴随着党100年的铿锵步伐,南通国资国企也走过了不平凡的改革之路、奋进之路、发展之路。市国资系统各级党组织和广大党员干部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,冲锋在前,勇担使命,国有企业保持持续健康发展态势。“十三五”末,全市国有资产总额14385亿元,是“十二五”末的3.4倍。市国资委监管企业资产总额2757.1亿元;2020年完成营收309.2亿元,实现利润21.9亿元,年均增长率分别达12.4%和19.1%,为全市经济社会高质量发展贡献了国资力量。

活动分为“礼赞·红色血脉”“丰碑·崛起之路”“初心·追梦路上”三大篇章,大合唱《伟大的中国伟大的党》、小品《缘来是你》、舞蹈《芳华》、群口快板《百年恰是风华正茂》等形式多样、内容精彩的节目一一上演。

昨天下午,由中共南通市委教育工委、南通市教育局主办的市教育系统庆祝建党100周年大会暨“师说百年”浸润式情境党课集中展演在紫琅湖实验学校举行。市委常委、市委宣传部部长陆卫东,副市长赵闻斌,市关工委主任曹能新参加活动。

会议期间,市教育系统党史学习资料《在南通这块土地上》正式首发,“中共南通市委教育工委党校”正式揭牌。据了解,新成立的中共南通市委教育工委党校经市委编委同

意,设在南通市教师发展学院。该机构的设立,将进一步加强党对教育工作的领导,推进全市教育系统党的建设和党员队伍建设,打造南通教育系统党建特色品牌。

昨天,由市委组织部、老干部局、离退休干部工委主办的“永远跟您走”庆祝中国共产党成立100周年全市老干部风采展示活动在市委党校举行。中国老年报社总编辑张民巍,江苏省委老干部局二级巡视员陈祥余,市委常委、组织部部长封春晴,市人大常委副主任黄卫成,市政协副主席杨曹明,地市老领导李明勋、汤森林、程静、朱晋、储长林、陆玉明等出席活动。

封春晴在致辞时强调,全市各地各单位要更加重视、支持老干部工作,深化“五项工程”、实施“五大行动”、践行“四个融入”,着力将老干部的优良作风和昂扬热情,转化为推进改革发展的强大动力。全市广大老干部工作者要进一步强化责任担当,用心、用情做好服务,引导广大老同志,并带动全市党员干部见贤思齐、接续奋斗,助力南通勇当全省“争当表率、争做示范、走在前列”排头兵。

当天,8名50余年党龄的老党员代表获颁“光荣在党50年”纪念章。活动还发布了“百年追梦”长三角老干部工作联盟老干部摄影联展评奖结果。

长三角老干部工作联盟成员单位领导及老干部代表,市委党史学习教育第一巡回指导组成员,各县(市、区)委老干部局、市直单位负责人、老干部及老干部工作者代表等共400余人参加活动。

记者刘璐 沈樸 张烨 实习生陆祺

重温百年历程与辉煌 市委党史办推出党史学习教育专辑

晚报讯 21日,记者获悉,市委党史办专题编纂推出党史学习教育专辑《百年历程与辉煌》,共印制6000册,在全市免费赠送阅读,为我市更好地开展党史学习教育提供了生动教材。

专辑内容由革命、建设、改革、复兴四个篇章组成,分别撷取了南通地区不同历史时期的重要事件、重要人物、重大成就,以文字总结、专题概述等方式,配合大量珍贵图片,生动回顾了党团结和带领南通人民战胜艰难险阻,取得一个又一个胜利,实现了从站起来、富起来到强起来的伟大历史飞跃,全景展

现了中国共产党在南通的百年光辉历史和丰功伟绩,具有较强的政治性、理论性和可读性。

据了解,党史学习教育专辑是市委党史办庆祝中国共产党建党100周年的献礼之作,也是服务全市党史学习教育的重要举措,通过把南通地方党史知识进一步形象化,着力营造学史懂史、知史爱党、知史爱国的浓厚氛围,激励和引导全市党员干部用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量,用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格,切实把学习教育成果转化成为推动高质量发展的强大动力,确保党史学习教育取得扎实成效。记者张烨



昨天下午,南通市癌友康复协会举办庆祝中国共产党100周年诞辰暨第十七届“蓝天下至爱”文艺献礼活动,由癌友们担纲演出的文体节目受到观众点赞。记者徐培钦 通讯员黄郑周